

切换主动进攻模式 激活立体作战潜力

苏宁易购818主动“亮剑”



8月4日, PPTV主持人周亮、复旦大学副教授蒋昌建组合成的“亮剑组合”与苏宁云商运营总部执行副总裁李斌对苏宁易购818周年庆的新玩法进行了全网大直播,备受关注的苏宁易购818大促拉开序幕。李斌表示,此次苏宁易购818周年庆将派发18亿微信红包,全品类商品疯抢“五天五夜”。

现代快报记者 刘德杰

启动“百日会战”

苏宁易购818率先亮剑

记者了解到,苏宁云商集团董事长张近东8月1日内部邮件显示,苏宁从8月至11月初的“百日会战”宣布启动,打响苏宁互联网转型的攻坚战。

8月4日,李斌在《亮剑818》视频直播中表示,818苏宁易购五周年庆将是此次“百日会战”的首役,“省到没话说”将贯穿始终。

此次苏宁易购将在8月17日前在微信上派发18亿周年庆红包,用户最高可领取818元,可在苏宁易购客户端、m.suning.com、中国大陆门店抵现使用。

推服务大招

发动最后一公里“竞速战”

记者了解到,此次818苏宁易购将打响电商竞速战,“半日达”、“急速达”和“一日三送”三大主力服务将全力保驾护航,其中,苏宁易购的“半日达”将实现对除了乌鲁木齐、拉萨等少数城市以外所有省会级城市的全覆盖。此外,首次亮相的“急速达”将平均送达时间控制在1小时内,发动最后一公里“竞速战”。

“苏宁易购8月将在北京、广州、上海、深圳、成都、南京六个城市推出一日三送服务,配送方式上增加夜间送货与即时配送。”苏宁物流公司总经理侯恩龙表示。

空地协同

全面进行“地面占领”

李斌表示,苏宁易购818既有18亿红包的地毯式轰炸,也有纸品、卫生巾、奶粉等针对女性用户的精准促销。

记者了解到,8月开始苏宁易购将在门店直接设立品牌授权的售后服务专区。值得一提的是,苏宁还将在8月启动彩电的以旧换新,参照国家以旧换新的补贴标准,消费者凭旧电视换购4000元以下新电视可抵5%至10%的价格,凭旧电视换购4000元及以上新电视最高可抵400元,这对面临彩电换新高峰期的用户来说,也是一大利好之举。

中报看点

东山精密净利润下降近三成 大股东三季度或将套现近4亿

昨日晚间,上市公司东山精密发布半年报,公司业绩并不理想。今年前六个月,公司营业收入14.38亿元,同比增长30.86%。而公司净利润只有2198万元,较上年同期的3000万元下降了26.73%。中报同时对前三季度的业绩做出了预测,同样不是很理想:预计净利润3063万~4211万元,变动幅度-20%~10%。

公司表示,一方面公司在4G移动通信设备、LED背光源及照明、触控面板、LCM模组等产品领域的研发投入和市场开拓费用均较大,将使2014年3季度成本费用较去年同期有较大幅度地增加。而另一方面,公司2014年3季度营业收入亦有望实现大幅增长。

关注业绩压力的同时,投资者还要留意控股股东套现,给二级市场带来的抛售压力。今年5月,东山精密发布公告,控股股东袁永刚、袁永峰承诺将以自有资金全额补偿投资美国SolFocus, Inc公司而导致公司在2010~2012年度产

生的全部投资损失及长期资产减值损失,共计人民币1.34亿元。因要履行对公司的承诺,袁永刚和袁永峰存在资金需求,计划自2014年5月31起的未来六个月内减持5%~10%的公司股票。对比中报与一季报,袁永刚、袁永峰都因公司6月份时进行过“10转10”的股本扩张计划,持股数量较一季报增长了一倍,显示两人尚未进行减持。

根据公告,控股股东袁永刚和袁永峰应在今年9月17日前实现对公司的上诉承诺,这也意味着两人的减持可能在三季度。东山精密目前的总股本是7.68亿股,即便按照最低5%的减持规模,两人最少也将给二级市场带来3840万股的抛售。按照公司近期10元左右的价格,两人套现金额将近4亿,远远高于1.34亿元的补偿金。而补偿给公司的1.34亿元对公司业绩也毫无影响,因为这部分资金计入的是资本公积科目。实习生 秦川 现代快报记者 刘芳

顺利
“闯关”

募资额缩水六成 万洲国际今在港挂牌

Q 4月份IPO首战失利后卷土重来的猪肉生产商万洲国际,此次终于顺利“闯关”。公司在香港市场获得54倍的超额认购,并将于今日正式在港交所主板挂牌。值得关注的是,较4月份那次失败的招股来说,万洲国际本次上市的代价,是募资金额缩水六成。

万洲国际昨日公布的全球发售分配结果显示,本次万洲国际全球发售25.67亿股,总募资159亿港元,每股定价约6.2港元。扣除发行费用等因素,净募资152.79亿港元,将用于偿还三年期银团定期贷款。

值得注意的是,本次香港市场公开发售部分获得认购70.88亿股,超额认购54.22倍,而国际配售方面也录得大幅超额认购。一手中签比率为100%,即每位认购申请者可稳取一手。

针对香港大幅超额认购情况,万洲国际启动了回拨机制,经重新分配后,香港市场公开发售股份数目已增加至2.57亿股,相当于全球



猪肉生产商万洲国际举办投资午宴,在香港进行首次公开募股 CFP供图

行业
新风向

周鸿祎牵手朱骏 游戏业要“变阵”?

Q 刚刚结束的ChinaJoy(以下简称“CJ”)上不乏大放异彩的话题,而奇虎360周鸿祎与第九城市朱骏的牵手,也在CJ大会曲终人散之后,仍旧扯动着人们的神经。

“端游市场存在着垄断,(使得)其他公司退市的退市、转型的转型。因此我们就给他们一些流量试一试。”依仗360是国内游戏分发最大的一个平台,周鸿祎透露了360与九城之间的合作。

至于他的另一个兴奋点:“我觉

得我们在游戏里最大的优势不在于360游戏做得有多大,而是在于360能够改变游戏行业过去垄断的局面。”这当然也是朱骏最想要的结果。

按照九城和奇虎360的披露,双方将共同组建合资公司,各拥有该合资公司50%的股份及盈利分享权,在中国发行及运营网络游戏《Firefall》。据悉,周鸿祎给出的承诺是,将为此不惜投入资金和精力。

巧的是,CJ期间恰传来奇虎360宣布发行了9亿美元可转债的消息。周鸿祎对此表态:“我觉得这

样可以为360下一步在行业里做更多的战略并购,至少钱多一点点。”周鸿祎感叹,中国互联网的竞争很激烈,而且入场券很贵。至于并购原则,周鸿祎透露,360会和其他巨头们有很大的差别,巨头看谁家的果子熟了就花大价钱把它买下来,而360将会买一些中小公司,赌他们明天能够做的事情。

有人说,游戏行业里的公司是典型的“墙头草”,风往哪儿吹就往哪里倒。而周鸿祎与朱骏牵手所透露出的风向,能否引致游戏业的再一次“变阵”?

现代快报记者 李小兵

市场传闻

拟引战略投资人,或将“站队”BAT 华策影视与爱奇艺传“绯闻”

7月16日宣布拟非公开发行股票而停牌的华策,或将“站队”BAT(百度、阿里巴巴、腾讯)三巨头中的百度。3日有消息称,百度旗下爱奇艺正式投资了一家影视制作和发行的上市公司,也就是华策影视。记者借此联系华策影视相关人士,对方透露,与BAT三家都在谈,但具体哪家还不确定。

一位爱奇艺内部人士对记者确认了上述消息,称未来投资华策之后,两家可能会成立合资公司。但这一交易具体由爱奇艺还是母公司百度出资投资还未确定。“这可能类似腾讯此前投资华谊兄弟,投资华谊后与腾讯视频业务展开合作。”上述人士对记者说。

事实上,就在华策停牌的第二天,7月17日,爱奇艺宣布成立爱奇艺影业公司,尝试互联网视频与电影行业进行融合。“传统电影公司有制片、发行、宣传三大职能,爱奇艺影业则将利用自身互联网特质,发挥对电影的第四大职

能——互联网经营职能。这其中包括电影的众筹,电影大数据的挖掘与研究,电影票网售、预售,电影衍生品的电商服务,以及利用爱奇艺媒体资源增加电影的互动式宣传能力。”爱奇艺CEO龚宇说。

而华策影视2014年上半年财报显示,公司报告期内实现营收7.7亿元,净利润2.03亿元,同比均大幅增长。电视剧仍是公司的主要收入来源,报告期内电视剧收入7.1亿元,同比增长73%。

此前腾讯投资华谊兄弟、阿里投资文化中国,这也意味着在文化创意产业领域,将进入BAT三巨头的争霸时代。

据《第一财经日报》

全省版 广告热线 025-84519772

家具旺铺转让

南京市红星美凯龙家居商铺,且为一线品牌。
价格从优,非诚勿扰! 刘女士 13823761161